

## В ИПМЭиТ прошёл первый студенческий карьерный форум

Студенческий актив Института промышленного менеджмента, экономики и торговли СПбПУ провёл масштабное карьерное мероприятие — форум «ИПМЭиТ Карьера: Шаг в будущее». В рамках единого карьерного дня участники имели возможность посетить лекции, посвящённые вопросам профессионального развития, а также принять участие в интерактивных сессиях, направленных на формирование и совершенствование карьерных навыков. В мероприятии приняли участие более 200 студентов.



Программа мероприятия была продумана таким образом, чтобы студенты не только получили новые знания, но и действительно приблизились к своим карьерным мечтам — будь то первая стажировка или осознанный выбор профессионального пути.

Форум начался с приветственной речи директора ИПМЭиТ Владимира Щепинина: Сегодняшний форум — это не только площадка взаимодействия работодателей и студентов, но также и важный шаг на пути к профессиональному становлению будущих выпускников ИПМЭиТ. Наши студенты — активные, увлекающиеся, серьёзно относящиеся к выбору будущей профессии, — готовы к новым вызовам и возможностям. Желаю

всем продуктивной работы, полезных знакомств и вдохновения для новых достижений! Работодателям — найти лучших из лучших, а участникам — сделать всё, чтобы этот день остался в памяти навсегда!



Сразу после открытия началась работа ярмарки вакансий, в которой приняли участие 20 компаний-партнёров. В их числе: Банк ВТБ, Kept, P&G, GloraX, «Арнест ЮниРусь», «Гарвекс» и др. Представители бизнеса активно общались со студентами, рассказывали о возможностях карьерного роста, предлагали вакансии и стажировки.

Во время лекции от компании Changellenge студенты познакомились с ключевыми аспектами эффективного составления резюме, узнали о требованиях работодателей к молодым специалистам, а также разобрали наиболее распространённые вопросы, задаваемые на собеседованиях. Карьерный блок форума также включал кейс-игру в формате «Кейсового четверга», организованную студенческим объединением «Кейс-клуб СПбПУ» совместно с компанией Nikoliers. Участникам предложили решить практическую задачу, связанную с анализом рынка недвижимости. Работая в командах, они представили свои решения и получили профессиональную обратную связь от экспертов.



В образовательном блоке форума студенты прослушали лекцию по финансовой тематике от компании «Технологии Доверия», узнали о ключевых профессиях в сфере финансов и получили практические рекомендации по началу карьеры в этой области. А на мастер-классе компании ESI Logistics & Trade ребята узнали об искусстве коммерческого маневрирования.

«В ИПМЭиТ каждый год проходит достаточно большое количество тематических карьерных мероприятий, но глобального, которое объединило бы весь институт вокруг карьерных возможностей, раньше не было, — рассказала председатель ПРОФ.ИПМЭиТ и главный организатор форума Анастасия Никитина. — Мы постарались сделать мероприятие на основе запросов и пожеланий студентов. Поначалу идея казалась труднореализуемой, но благодаря сотрудничеству с руководством института и высшими школами спустя месяц активной подготовки мы с командой смогли помочь студентам ИПМЭиТ сделать небольшой, но очень важный шаг в карьеру и будущее».



Форум «ИПМЭиТ Карьера: Шаг в будущее» стал отличным стартом для новой традиции института. Организаторы уже полны вдохновения для следующего сезона и приглашают всех сделать ещё один уверенный шаг навстречу новым горизонтам!

Дата публикации: 2025.05.13

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)